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 جایگشت 

تايي از آن  nشيء متمايز را يك جايگشت    nهر حالت از كنار هم قرار گرفتن  
 .!nگوييم و برابر است با شيء مي

=!n هايتعداد جايگشت n شيء متمايز   

 

خواهيم در كنار هم بندي، اشيايي كه ميدر محاسبه جايگشت دسته:    1نكته
گيريم، آنگاه جايگشت اشياء داخل دسته را در  باشند را يك دسته در نظر مي

 كنيم. جايگشت مابقي اشياء بهمراه دسته ضرب مي 

 

در محاسبه جايگشت يكي در ميان اگر  تعداد اشياء غيرهمنوع برابر  :    2نكته
شود. اما اگر اشياء غيرهمنوع، يك مي  2بود، حاصلضرب جايگشت ها ضربدر  

 شوند.واحد اختلاف داشتند، فقط جايگشت ها در هم ضرب مي
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